

## K I V O N A T

### **Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 26-án megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

*Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. tagönkormányzatai által meg nem fizetett működési hozzájárulás és más kintlévőségek érvényesítéséről 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 305/2017. (IX.26.) Kt. sz. határozata az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. tagönkormányzatai által meg nem fizetett működési hozzájárulás és más kintlévőségek érvényesítéséről**

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. taggyűlését és ügyvezető igazgatóját, hogy – szükség esetén ügyvéd bevonásával – tegyen meg mindent – ideértve fizetési meghagyásos eljárás indítását vagy akár a bírósági per indítását is – a tagönkormányzatok által meg nem fizetett működési hozzájárulás és esetleges egyéb meg nem fizetett követelések érvényesítése érdekében.

A Képviselő-testület kéri, hogy a szükséges jogi lépések megtétele a teljes kintlévőség behajtása érdekében legkésőbb 2017. október 31-ig történjen meg.

A Képviselő-testület kéri továbbá, hogy a későbbi, lejárt fizetési határidejű kintlévőségek behajtása ehhez hasonlóan folyamatosan történjen meg, és az ügyvezető igazgató kapjon a taggyűléstől erre vonatkozó folyamatos felhatalmazást.

A Képviselő-testület kéri az ügyvezető igazgatót, hogy e határozatban foglaltak elfogadása érdekében a Kft. taggyűlését soron kívül hívja össze.

A Képviselő-testület felhatalmazza Győri Máté polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntését az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. taggyűlésén szavazatával képviselje.

**Felelős:** Győri Máté polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve 2017. október 31., illetve folyamatos

**Kmf.**

Győri Máté sk.  
polgármester

Dr. Feik Csaba sk.  
jegyző

Dr. Hekmanné Balázs Mária sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő

Sandi József sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő